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До Всеукраїнського дня бібліотек 
Цикл  «Харківська бібліотека воєнного часу — це значно більше, ніж просто книжки»

В умовах воєнного стану бібліотеки ЦБС Київського району переформували свою 
діяльність та з літа 2023 року відзначають збільшення числа своїх читачів. Попри складної 
ситуації, бібліотеки залишаються осередками, в яких населення задовольняє свої культурні 
потреби, а також отримує психологічну підтримку, відчуваючи приналежність до того, що стало 
цінним для читачів у бібліотечній спільноті та просторі.
Працівники бібліотек працюють з відвідувачами online та offline. Продовжують навчати людей 
похилого віку цифрової грамотності. Допомагають читачам зі статусом ВПО залишити заявку на 
допомогу від держави та міжнародних організацій на Платформі  єДопомога; учать 
користуватися онлайн-ресурсами, щоб придбати  квитки на транспорт та зробити покупки; 
записатися до лікаря та забронювати ліки.
Значно посилилися національно-патріотичні пріоритети у роботі бібліотек Київського району, 
що відповідає настрою читачів.
 Бібліотекарі активно популяризують сучасну українську та зарубіжну літературу дружніх країн, 
створюють інформаційні відеоролики для соціальних мережах, організують творчі зустрічі з 
відомими письменниками, художниками; музикантами. 
Багато заходів присвячено рідному Харкову, серед яких серія відеоподорожі «Вчора і сьогодні 
Харкова», які були поширені у соціальних мережах.
З метою промоції читання проводилися піар-акції – «Стань читачем! Розширюй кругозір!» на 
літніх майданчиках, на яких пропонувалася різноманітна література та було залучено нових 
читачів.  
Одним із пріоритетів роботи бібліотек Київського району є адаптація наступних первачків в 
соціумі. Численні конкурси, загадки, малюнки, ігри – все це було проведено для малечі на 
заходах в бібліотеках. 
Своїм головним досягненням бібліотекарі вважають те, що вдалося зберегти бібліотечну 
систему під час війни, зберегти читачів та фонд, налагодити та продовжити свою роботу.
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